



Житель Каменки обвиняется в фальсификации доказательств по гражданскому делу



Каменским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Каменки 1983 года рождения по ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По данным следствия, в 2012 году супружеская пара приобрела квартиру в городе Каменке стоимостью чуть более 1 млн 200 тысяч рублей. В апреле 2017 года супруги расторгли брак. Женщина решила выписать бывшего супруга из квартиры, приобретенной в период брака. Тот, в свою очередь, подал исковое заявление в Каменский городской суд о признании за ним права собственности на долю данной квартиры. При этом к исковому заявлению он приложил письменное доказательство – копию сфальсифицированного им договора дарения, согласно которому его родители якобы подарили ему 450 тысяч рублей в декабре 2012 года (в одном из последующих судебных заседаний он предоставил его оригинал). Таким образом мужчина пытался доказать в суде, что он потратил свои личные средства при покупке квартиры.

Бывшая супруга обвиняемого заявила ходатайство о проведении экспертизы с целью установления даты изготовления договора. Экспертным исследованием установлено, что подписи в договоре дарения выполнены позднее мая 2017 года, а не в декабре 2012 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Обвиняемый полностью признал вину в совершении данного преступления. В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1239235>